
Parents also underestimate the amount of ‘stuff’ their students (think they) need; 
perhaps this is the cause of some of their financial stress? 

Q.7 What are you/is your child planning to buy this year for going back to school? 
Base: All students (n=1003), All parents (n=1001) 
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Text books

School supplies (e.g. stationery, pens, notebooks,
binders, backpack)

Clothes (including shoes, accessories, etc.)

Laptop

Cell phone

Electronic peripherals (e.g. speakers, printer,
cables, external hard drive)

Furniture and décor (including sheets, towels,
etc.)

Small appliances (e.g. toaster, microwave, mini-
fridge)

Tablet

Desktop computer

Other

Students
Parents

= Statistically significant difference 
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